

## Minižactvo U13 má další dvě domácí výhry



K posledním domácím zápasům U13 přijel opět tým v Trutnova - družstvo chlapců. Z podzimní návštěvy u nich máme bilanci prohra-výhra, takže očekáváme nelehké vyrovnané zápasy.

Do prvního zápasu jsme vstoupili aktivně a od začátku drželi malý náskok. Pak se ale vedení dvakrát vyměnilo a divoká čtvrtina končí našim vedením 18:13. Druhé období probíhá podobně a v jeho polovině držíme náskok jediného bodu. Potom se nám ale daří série 7 košů, zatímco soupeř ze hry neskóruje, a tak naše vedení narůstá na 14 bodů v poločase. Po přestávce ve třetí části soupeř zlepšil obranu, výrazně ožil a postupně stahuje náš náskok na 9 bodů. V poslední čtvrtině však pro nás teprve nastává pravé peklo. Trutnovští skórují, zatímco nám se to nedaří, nervozita stoupá a na hře je to znát. Soupeři jsou na koni a trojkou stahují na 4 body. Držíme minimální náskok, chvíli i o jediný bod. Minutu a půl před koncem dostáváme další trojku a při dvoubodovém vedení se postupně vybírají oddechové časy na obou stranách. Další koš už ale v tomto zápase nepadl, a tak jsme uhájili těsnou výhru.

23.03.2025 Draci Vysoké Mýto - BK Loko Trutnov **54:52** (18:13 34:20 46:37)



Sára Kladivová - 14, Victoria Kroulíková - 14, Jakub Fulík - 8, Lukáš Kubový - 8, Alex Dvořák - 4, Karolína Horská - 2, Miroslav Kalous - 2, Jan Jiří Pavlíček - 2, Vilém Dejdar - 0, Petr Fejko - 0, Vít Hlavatý - 0, Jana Horáková - 0, Kateřina Kroulíková - 0, Matyáš Novák - 0, Bořivoj Záruba - 0

V druhém vzájemném zápase očekáváme, že nám soupeř bude chtít vrátit těsnou prohru z prvního, kdy nás v poslední části výrazně přehrál. V první čtvrtině se nám ale daří průběžně skórovat, zatímco unaveným soupeřům body nepřibývají. První čtvrtinu končíme s náskokem 10 bodů, druhou přes 20. Nejlepší hráči soupeře odpočívají, šanci dostávají ostatní. Po celý zápas držíme vedení až o 29 bodů, které soupeř ke konci stahuje na 20 - jejich nejlepší borci se vrací a hra se vyrovnala.

23.03.2025 Draci Vysoké Mýto - BK Loko Trutnov **60:40** (14:4 30:9 50:25)



Jan Jiří Pavlíček - 13, Lukáš Kubový - 10, Jana Horáková - 8, Sára Kladivová - 8, Victoria Kroulíková - 8, Alex Dvořák - 4, Vít Hlavatý - 4, Miroslav Kalous - 4, Karolína Horská - 1, Vilém Dejdar - 0, Petr Fejko - 0, Jakub Fulík - 0, Kateřina Kroulíková - 0, Matyáš Novák - 0, Bořivoj Záruba - 0

První zápas nám opět připomněl, že udržet koncentraci po celý zápas není snadné. Hra trutnovského soupeře byla postavena na 2 dominantních hráčích, které jsme jen těžko úspěšně bránili - obzvláště pokud byli na hřišti současně, jako na konci prvního zápasu. Také nás mrzí mnoho neproměněných střel z prostoru pod košem. Naopak se lepší hra s přihrávkami dopředu a postupný útok s uvolňováním prostoru pod košem. Jen je potřeba to trpělivě dělat po celý zápas, a to i když se úplně nedaří. Tak uvidíme, co příště v Chrudimi.

24.03.2025 Tomáš Nimshaus